

Molyneux. Barve je temnozlate ter posejano z raznobarvnimi pikami in črtami.

× **Ženska in časnikarstvo.** Ženska vedno bolj stopa v javnost. V finski deželni zboru sede ženski poslanci; na Angleškem se lady zahtevajoč volilno pravico, na shodih bore junaško s policijo in demonstrirajo hrupno na galeriji poslanske zbornice; ženske profesorice zasedajo vseučiliške stolice, nastopajo v baretu kot advokatinje, zdravijo kot zdravnice bolnike, nič čudnega, če se njih vrste množe tudi v generalnem štabu moderne velesile — časnikarstvu. V Zedinjenih državah Severne Amerike, kjer je feminizem skoro najbolj razvit, ima malone vsaka država lista, ki ga urejajo dame. Najbolj razširjena in tudi v Evropi poznana je „Women's Tribune“, ki ga ureja Clara Gewick Kobi. — Lucy Stone izdaja tednik za ženske, ki ima edino namen, delati propagando za volilno pravico za ženske. Jako razvito je žensko časnikarstvo tudi v Italiji. Znana pisateljica Matilda Serao izdaja in urejuje velik list „Il Giorno“, ki ga čitajo po vsi Italiji. V uredništvu deluje mnogo moških, ki se nikakor ne sramujejo delovati pod vodstvom ženskega šefa. Jako spoštovana je tudi učena sotrudnica rimske „La Vita“, Ollan Lotti. Francozinje so leta 1897. osnovale velik politični dnevnik „La Fronde“, katerega uredništvo je prevzela Margareta Durand. Ker pa je ubirala preveč kosmopolitiške strune, je list po šestih mesecih zaspal. Vendar prvi ponesrečeni poizkus pogumnih dam ni oplašil, zakaj mnogo je francoskih listov, katerih sotrudnice so večinoma ženske. Na Nemškem deluje pri listih še malo žensk in njih listov ne upoštevajo bogve kako.

Listnica uredništva.

Slovenski oče v Ljubljani: Kar ste nam poslali, porabimo čimprej v posebnem članku, ker se nam je nabralo več takih čednih reči. Hvala Vam!

Zahvala.

Podpisano vodstvo izreka tem potom najiskrenejšo zahvalo vsem onim, ki so pripomogli, da je XIX. glavna skupščina „Zaveze avstr. jugoslovanskih učiteljskih društev“ dne 24., 25. in 26. avgusta v Radovljici uspela tako nepričakovano lepo in sijajno. Prav posebno pa se zahvaljuje gosp. dr. Vilfanu, županu radovljiškemu in gosp. Andreju Grčarju, predsedniku radovljiškega učiteljskega društva za laskave pozdrave pri sprejemu; ljubeznjivim damam, ki so nas ob prihodu v Radovljico obdarile s šopki; cenjenemu pripravljalnemu odboru, posebno gosp. Ivanu Šegi in njegovi gospej za obilni trud, ki so ga imeli s pripravami za „Zavezino“ zborovanje; vsem onim, ki so nam kazali simpatije s tem, da so okrasili svoje hiše z zastavami; gg.: Vlad. Pušenjaku, Antonu Pesku, Jakobu Dimniku, Dragotinu Pribilu, Janku Likarju za temeljita in zanimiva poročila; vsem dragim in milim gostom neučiteljem, posebno gosp. Ivanu Hribarju, županu ljubljanskemu, državnemu in deželnemu poslancu, ki so prihiteli one dni med nas; vsem onim, ki so brzojavnim in pismenim potom pozdravili naš shod; dragim bratom Čehom, Hrvatom in Srbom, ki so nam prinesli iz domovine pozdrave svojih tovarišev in tovarišic; gosp. pevovodji učitelju Karlu Mahkoti in vsem damam pevkam in gg. pevcem za lepo petje pri zabavnem večeru; vsem govornikom za navdušene napitnice in sploh vsem udeležencem, ki so pripomogli, da je nastopila „Zaveza“ tako impozantno.

Vodstvo „Zaveze avstr. jugoslovanskih učit. društev“.

Preseadnik: L. Jelenc. Tajnik: Drag. Česnik.

Uradni razpisi učiteljskih služb.

Št. 1896. Kranjsko. 192 1

V Krškem okraju se razpisuje s tem na štirirazredni ljudski šoli v Cerkljah zaradi dopusta učiteljice mesto suplenta za šest mesecev.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj do dne 25. septembra t. l.

C. kr. okrajni šolski svet v Krškem, dne 16. septembra 1907.

St. 2524.

193 1

Na šestrazredni ljudski šoli v Dobropoljah se razpisuje še eno učno mesto v stalno nameščenje z dostavkom, da imajo moški prosilci prednost.

Pravilno opremljene prošnje naj se službenim potom predlagajo semkaj do 17. vinotoka 1907.

Prosilci, ki v kranjski javni službi še niso stalno nameščeni, morajo z državno-zdravniškim izprijevalom dokazati, da imajo popolno fizično sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet Kočevje dne 13. septembra 1907.



Poskusite
in priporočite
≡ izdelke ≡

Vydrove tovarne hranil
v Pragi VIII. Cenovnik zastoj.

(19) 25

Vajenec

se sprejme takoj v špecerijsko trgovino

B. SEVAR v Ljubljani.

Istotam se kupi vsako množino (121) 3—3

suhih gob, lipovega cvetja in kumne.

Pokojninski zakon

za učiteljstvo na Kranjskem

z dne 30. julija 1900

izvod po 20 h, s poštnino 3 h več prodaja 131 3-1

Učiteljska tiskarna v Ljubljani.

Dva učenca

s primerno naobrazbo sprejme v trgovino s knjigami, papirjem in šolskimi potrebščinami 130 3-1

ANTON UMEK v Brežicah in Krškem.

Pri nakupu oblačilnega blaga naj se ozira na narodno trgovino (2) 12—7

ČEŠNIK & MILAVEC

LJUBLJANA o (pri Češniku) Lingarjeve ulice

Velika zaloga sukna in kamgarna za moške obleke. Najnovejše vrste modnega volnenega, svilnatega in perilnega blaga za dame.

Velika izbira preprog, zavese, odevj itd.

Cene nizke in strogo solidna postrežba.

P. n. učiteljstvu dam pri nakupu 5% odbitka za učiteljski konvikt.